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 السؤال الأول:

+∞  2  0  −∞ 𝑥′ 

 + 0 − 0 +  𝑓′ 

+∞  −3  1  −∞ 𝑓 

 : 10ل  1أجب عن الأسئلة من     

1. 𝑓(0) :تساوي 

a. 0 b. 1 c. 2 d. -3 

2. 𝑓(2) :تساوي 

a. 0 b. 1 c. 2 d. -3 

 القيمة الحدية الصغرى:  .3

a. (0,2) b. (0,1) c. (2, −3) d. (0, −1) 

 القيمة الحدية الكبرى:  .4

a. (0,2) b. (0,1) c. (2, −3) d. (0, −1) 

 :]0,2[في المجال   .5

a.   التابع مستمر

 ومتزايد تماما  

b.   التابع مستمر

 ومتناقص تماما  

c. التابع غير مطرد d.  التابع غير

 مر مست

6. 𝑓(]0,2[)  :هي 

a. ] − 3,1[ b. [−3,1] c. [1, −3] d. ]1, −3[ 

𝑓(𝑥)المعادلة   ]0,2[في المجال   .7 =  لها:  0

a.  حل وحيد b.  مستحيلة c.  ن لا شيء مما  .d حلّا

 قسب

𝑓(𝑥)المعادلة   𝑅في  .8 + 1 =  لها:  0

a.  حل وحيد b.  ثلّث حلول c.   مستحيلة d.  لا شيء مما

 سبق

𝑓(𝑥)حلول المتراجحة   .9 ≥ −3 : 

a. 𝑥𝜖[2, +∞[ b. 𝑥𝜖[−3, +∞[ c. 𝑥𝜖]2, +∞[ d. 𝑥𝜖] −

∞, +∞[ 

𝑓(𝑥)حلول المتراجحة   .10
′ ≤ 0 
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a. 𝑥 ∈ [0,2] b. 𝑥 𝜖 ]0,2[ c. 𝑥 𝜖 ] − 3,1[ d. 𝑥 ∈ [−3,1] 

 السؤال الثاني:      

 ليكن:          

𝑓(𝑥) =        𝑥2 ⋅ cos
1

𝑥
 ;  𝑥 ≠ 0 

0 ; 𝑥 = 0 

 : 14ل  11أجب عن الأسئلة من     

11. 𝑙𝑖𝑚
𝑥→0

𝑓(𝑥)−𝑓(0)

𝑥
 تساوي: 

a. 0 b. 1 c. +∞ d. −∞ 

 :𝑓(𝑥)إن التابع   .12

a.   اشتقاقي عند

 الصفر

b.   اشتقاقي عند

 الواحد من اليمين 

c.   اشتقاقي عند

 الواحد

d.  غير اشتقاقي 

 يقبل مماس: 𝑓(𝑥)الخط البياني للتابع  .13

a.  أفقي معادلته

𝑦 = 0 

b.  أفقي معادلته

𝑦 = 1 

c.  شاقولي d. مائل 

 هو:   𝑓(𝑥)مشتق التابع   .14

a. 2𝑥 ⋅ 𝑐𝑜𝑠
1

𝑥
+

𝑠𝑖𝑛
1

𝑥
 

b. 𝑐𝑜𝑠
1

𝑥
+ 2 𝑠𝑖𝑛

1

𝑥
 c. 2𝑥 ⋅ 𝑐𝑜𝑠

1

𝑥
+

2

𝑥
𝑠𝑖𝑛

1

𝑥
 

d. غير ذلك 

  السؤال الثالث:

𝑎, 𝑏, 𝑐  :ثلّث حدود متعاقبة من متتالية هندسية تحقق 

𝒂 ⋅ 𝒃 ⋅ 𝒄 = 𝟔𝟒                            𝒂 + 𝒃 + 𝒄 = 𝟏𝟒 

 : 18إلى  15أجب عن الأسئلة من 

15. 𝑏 :تساوي 

a. 𝑏2 = 𝑎 + 𝑐 b. 𝑏2 = 𝑎 ⋅ 𝑐 c. 𝑏2 = 𝑎2 ⋅ 𝑐2 d. 𝑏 = 𝑎 ⋅ 𝑐 

 تساوي:  𝑎قيمة  .16

a. 6 b. 2 c. 4 d. 8 

 تساوي:  𝑏قيمة  .17

a. 6 b. 2 c. 4 d. 8 
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 تساوي:  𝑐قيمة  .18

a. 6 b. 2 c. 4 d. 8 

 السؤال الرابع: 

 ،  𝐴𝐵𝐶𝐷في الشكل المرسوم رباعي وجوه         

  𝐺         .مركز أبعاد متناسبة 

 

 :19أجب عن السؤال 

,𝛼إن قيم  .19 𝛽, 𝛾, 𝛿  :هي 

a. 𝛼 = 2 

𝛽 = 3 

𝛾 = 4 

𝛿 = 5 

 

b. 𝛼 = 2 

𝛽 =
1

2
 

𝛾 =
1

2
 

𝛿 = 9 

c. 𝛼 = 3 

𝛽 = 2 

𝛾 =
1

2
 

𝛿 = 4 

d. 𝛼 = 3 

𝛽 =
1

2
 

𝛾 = 6 

𝛿 =
2

3
 

 السؤال الخامس: 

 𝑛≥0  ,(𝑣𝑛)𝑛≥0(𝑈𝑛)لتكن لدينا المتتاليتان:        

       𝑈𝑛+1 =
1

2
𝑈𝑛 + 1; 𝑈0 = −1 

       𝑣𝑛 = 𝑈𝑛 − 2 

 : 24إلى  20أجب عن الأسئلة من 

20. 𝑣𝑛  :متتالية 

a.  هندسية أساسها

𝑞 =
1

2
  

b.  حسابية أساسها

𝑟 =
1

2
 

c.  هندسية أساسها

𝑞 = 3 

d.   حسابية أساسها

𝑟 = 3 

21. 𝑣0 :يساوي 

a. -3 b. -2 c. 3 d. 2 

 بالشكل: 𝑛بدلالة  𝑣𝑛تكتب عبارة  .22

a. −6 (
1

2
)

𝑛
+ 2 b. −6 (

1

2
)

𝑛
+ 1 c. −3 (

1

2
)

𝑛
 d. −3 (

1

2
)

𝑛
+ 2 

 بالشكل: 𝑛بدلالة  𝑈𝑛تكتب عبارة  .23

a. −3 (
1

2
)

𝑛
+ 1 b. −6 (

1

2
)

𝑛
+ 2 c. −3 (

1

2
)

𝑛
+ 2 d. −6 (

1

2
)

𝑛
+ 3 

𝑆𝑛المجموع:  .24 = 𝑣1 + 𝑣2 + ⋯ + 𝑣𝑛 :يكتب بالشكل 
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a. −3 (1 −
1

2
)

𝑛
 b. −3 (1 − (

1

4
)

𝑛
) c. −3 (1 − (

1

2
)

𝑛
) d. −3 (2 −

(
1

4
)

𝑛
) 

   السادس: السؤال 

𝐸  هرم     − 𝐴𝐵𝐶𝐷   رأسه𝐸  وقاعدته مربع  

𝐸𝐴بحيث       ⊥ 𝐴𝐵𝐶𝐷   ولدينا المعلم(𝐴, 𝑖, 𝑗, �⃗⃗�) 

𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗⃗⃗بحيث       = 3�⃗⃗�   ،𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ = 3𝑗  ،𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ = 3𝑖 

 

 : 28إلى  25أجب عن الأسئلة من     

 هي:  𝐸�̂�𝐵مركز ثقل المثلث   𝐺إحداثيات   .25

a. (0,2,3) b. (1,1,1) c. (2,3,0) d. (1,2,0) 

𝐴𝐺⃗⃗⃗⃗⃗⃗إن الجداء السلمي للشعاعين   .26 ⋅ 𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ =  فتكون العلّقة بين الشعاعين:  0⃗⃗

a.   تعامد b.  توازي c. تخالف d. غير ذلك 

𝐴𝐺⃗⃗⃗⃗⃗⃗المقدار  .27 ⋅ 𝐸𝐷⃗⃗ ⃗⃗  يساوي:  ⃗⃗

a. 0 b. -1 c. 1 d. 2 

2𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗‖من الفراغ التي تحقق:  𝑀إن مجموعة النقاط   .28 ⃗⃗ ⃗ + 𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ − 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗‖ = ‖2𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ − 𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗  ل:تمث  ‖⃗⃗⃗

a.  ي محوري  مستو

للقطعة  

المستقيمة  

[𝐺𝐺′] 

b.  كرة نصف قطرها

[𝐶𝐺′]   ومركزها𝐺 

c.  ي محوري  مستو

للقطعة  

المستقيمة  

[𝐶𝐺′] 

d.   كرة نصف

 [′𝐺𝐺]قطراها 

 ′𝐺ومركزها  

   السؤال السابع: 

 المعادلة: لتكن    

   (𝑧2 − 3√3𝑧 + 9)(𝑧2 + 3√3𝑧 + 9) = 0 

 : 33إلى  29أجب عن الأسئلة من     

 الجذر الأول لهذه المعادلة بالشكل الجبري هو:   .29

a. 𝑧𝐴 =
3

2
−

3

2
𝑖 b. 𝑧𝐴 =

3√3

2
+

3

2
𝑖 c. 𝑧𝐴 =

3√3

2
−

3

2
𝑖 d. 𝑧𝐴 =

√3

2
+

3

2
𝑖 

 الجذر الأول بالشكل الأسي:  .30

a. 3ⅇ−
𝜋

6
ⅈ b. 3ⅇ

𝜋

6
ⅈ c. ⅇ−

𝜋

6
ⅈ d. ⅇ

𝜋

6
ⅈ 
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 الجذر الثاني بالشكل الجبري يساوي:  .31

a. 𝑧𝐵 = 𝑧�̅� b. 𝑧𝐵 = −𝑧𝐴 c. 𝑧𝐵 = 𝑧𝐴 d. 𝑧𝐵 = 2𝑧𝐴 

 الجذر الثالث بالشكل الأسي:  .32

a. 𝑧𝑐 = ⅇ
5𝜋

6
ⅈ b. 𝑧𝑐 = 3ⅇ

5𝜋

6
ⅈ c. 𝑧𝑐 = 3ⅇ

𝜋

6
ⅈ d. 𝑧𝑐 = ⅇ−

𝜋

6
ⅈ 

 بالشكل الجبري:الرابع الجذر  .33

a. 𝑧𝐷 =
3√3

2
+

3

2
𝑖 b. 𝑧𝐷 =

−3√3

2
−

3

2
𝑖 c. 𝑧𝐷 = −

√3

2
𝑖 +

3

2
 d. 𝑧𝐷 =

√3

2
𝑖 +

3

2
 

   :تاسعالسؤال ال

,0]:  ليكن لدينا التابع    𝜋]  𝑓(𝑥) = 2𝑥 + 𝑠𝑖𝑛 2𝑥 ; 

 : 40إلى   34أجب عن الأسئلة من  

34. 𝑓(0)  :تساوي 

a. 0 b. 𝜋 c. 2𝜋 d. −𝜋 

35. 𝑓(𝜋)  :تساوي 

a. 0 b. 𝜋 c. 2𝜋 d. −𝜋 

 هو:  𝑓(𝑥)مستق   .36

a. 2(1 + 𝑐𝑜𝑠 2𝑥) b. 2 + 𝑐𝑜𝑠 2𝑥 c. 2(1 + 𝑠𝑖𝑛 2𝑥) d. 2 + sin 2𝑥 

 المشتق ينعدم عندما:   .37

a. 𝑥 = 𝜋 b. 𝑥 = 0 c. 𝑥 =
𝜋

2
 d. 𝑥 = −𝜋 

 صورة فاصلة النقطة التي تعدم المشتق هي: .38

a. 𝜋 b. 2𝜋 c. −𝜋 d. 0 

 :𝑓(𝑥)التابع   .39

a.  فردي b. دوري c. زوجي d.  ليس فردي ولا

 زوجي

 يعطى بالشكل: cالخط  .40

a.  

 

 

 

 

b.  c.  d.  
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B 

H 

E 

A 

G

=

G 

D 
C 

G 

  :عاشرالسؤال ال     

     ABCDEFGH فيه النقطة  4 مكعب طول حرفهO 

𝐻𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ 1تحقق   HD من  Lوالنقطة  FGهي منتصف      

4
- =𝐻𝐿⃗⃗⃗⃗⃗⃗   

HNتحقق   HGنقطة من  Nو       =
3

4
HG  

 : 48إلى  41أجب عن الأسئلة من    

 هو المبدأ:  Aيكون المعلم المختار بحيث  .41

a. (A;1

4
 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ , 

1

4
 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ),1

4
𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗⃗⃗ 

b. (A;1

2
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ , 

1

2
 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ,1

2
𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ) 

c. (A;1

3
 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ,1

3
 

 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ,1

3
 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ) 

d. (A;𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ , 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  

,𝐴�⃗⃗�) 

 : هي H,E,Gإحداثيات النقاط  .42

a. 𝐸(4,0,0) 

𝐻(0,0,4) 

𝐺(0,0,4) 

b. 𝐸(0,4,0) 

𝐻(1,0,4) 

6(4,0,4) 

 

c. 𝐸(0,0,4) 

𝐻(0,4,4) 

𝐺(4,4,4) 

d. 𝐸(4,4,0) 

𝐻(4,0,4) 

𝐺(0,4,4) 

 هي: Lو Nإحداثيات النقاط  .43

a. 𝑁(3,0,5) 

𝐿(0,4,5) 

b. 𝑁(3,4,4) 

𝐿(0,4,3) 

c. 𝑁(4,0,0) 

𝐿(4,0,4) 

d. 𝑁(4,4,0) 

𝐿(4,0,3) 

,𝐸النقاط  .44 𝐿, 𝐵: 

a.   تقع في مستو

 واحد

b.   تقع في مستويين c.   على استقامة

 واحدة

d. غير ذلك 

 : 𝑁𝐹المستقيم   .45

a.  المستوي يوازي

𝐸𝐿𝐵 

b. لمستوي يعامد ا  

𝐸𝐿𝐵 

c.  ويالمستيوازي 

𝐸𝐿𝐵 

d.  غير ذلك 

 :  𝐵𝑂𝐶مركز ثقل المثلث   𝑘إحداثيات   .46

a. 𝑘(0,3,1) b. 𝑘(0,2,4) c. 𝑘 (4,2,
4

3
) d. 𝑘(4,2,4) 

𝐹𝑂⃗⃗⃗⃗طويلة الشعاع   .47 ⃗⃗  : 

a. √2 b. 1 c. 3 d. 2 

 : 𝐹𝐺معادلة الكرة التي قطرها   .48

a. (𝑥 − 4)2 +
(𝑦 − 2)2 +

(𝑧 − 4)2 = 4 

b. (𝑥 − 4)2 +
(𝑦 − 2)2 +

(𝑧 − 4)2 = 2 

c. (𝑥 − 4)2 +
(𝑦 − 2)2 +

(𝑧 − 4)2 = 9 

d. (𝑥 − 4)2 +
(𝑦 − 2)2 +

(𝑧 − 3)2 = 1 
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 :حادي عشرالسؤال ال

𝑓(𝑥)ليكن التابع      =
1

2
(𝑥 +

4

𝑥
) ;  ]0, +∞[ 

 : 55إلى  94أجب عن الأسئلة من 

 :∞+عند   𝑓(𝑥)نهاية   .49

a. +∞ b. −∞ c. 0 d. 1 

 عند الصفر بقيم كبرى:  𝑓(𝑥)نهاية   .50

a. +∞ b. −∞ c. 0 d. 1 

 هو:   𝑓(𝑥)مشتق التابع   .51

a. 
−2

𝑥2 b. 
1

2
(1 −

4

𝑥2) c. 
1

2
𝑥 −

4

𝑥2 d. 
1

2
(1 +

4

𝑥2) 

 ينعدم المشتق عند:  .52

a. 𝑥 = ±2 b. 𝑥 = 2 c. 𝑥 = −2 d. 𝑥 = 1 

 صورة فاصلة النقطة التي تعدم المشتق:   .53

a. 2 b. ∓2 c. −2 d. 0 

 يوجد قيمة حدية صغرى هي:  .54

a. (2,2) b. (0,2) c. (1,2) d. (0,1) 

𝑓(𝑥)حل المعادلة   .55 = 𝑥 

a. 𝑥 = ±2 b. 𝑥 = 2 c. 𝑥 = −2 d. 𝑥 = 1 

 :ثاني عشرالسؤال ال

 المعرفة بشكل تدريجي وفق:   𝑛≥0(𝑈𝑛)لكن المتتالية    

   𝑈𝑛+1 = 𝑓(𝑈𝑛) ;  𝑈0 = 4 

 : 60إلى  56أجب عن الأسئلة من 

56. 𝑈1 :تساوي 

a. 
5

2
 b. 

2

5
 c. 

2

3
 d. 

3

2
 

57. 𝑈2 :تساوي 

a. 
41

20
 b. 

20

41
 c. 

21

30
 d. 

30

21
 

 العلّقات الآتية صحيحة: أي من  .58

a. 𝑈0 < 𝑈1 < 2 b. 2 < 𝑈1 < 𝑈0 c. 𝑈0 < 2 < 𝑈1 d. 𝑈0 < 𝑈1 < 0 
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:𝐸(𝑛)نفرض صحة   .59 2 < 𝑈𝑛+1 < 𝑈𝑛  فتكون الخاصة𝐸(𝑛+1)  :محققة عندما 

a. 𝑓(2) <

𝑓(𝑈𝑛+2) <

𝑓(𝑈𝑛+1) 

b. 𝑓(2) < 𝑓(𝑈𝑛+1) <

𝑓(𝑈𝑛) 

c. 2 < 𝑈𝑛 <

𝑈𝑛+1 

d. 2 < 𝑓(𝑈𝑛) <

𝑓(𝑈𝑛+1) 

 :𝑈𝑛المتتالية  .60

a.   متناقصة b.   متزايدة c. غير مطردة d.  ذلكغير 
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